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НОВІТНЄ УСТАТКУВАННЯ БАРБЕРШОПІВ

КОСТЮК Марія,
здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сучасний барбершоп – це не просто місце для стрижки, а простір, де
поєднуються стиль, комфорт і технології. Завдяки новітньому устаткуванню
майстри можуть забезпечити найвищу якість обслуговування, підвищити
швидкість роботи та покращити гігієну. Розглянемо сучасні технології, які
змінюють барберинг [1].

Щоб барбершоп працював ефективно, він має бути оснащений сучасним
обладнанням[2, 3]:

професійні машинки для стрижки – бездротові моделі з потужними
акумуляторами, системою низького нагріву лез і цифровими налаштуваннями
довжини;

тримери та шейвери – спеціальні пристрої для створення ідеальних
ліній бороди та волосся, з різними насадками;

барбер-крісла – ергономічні моделі з електронним регулюванням висоти
та нахилу, що забезпечують максимальний комфорт для клієнта та майстра;

мийки з підігрівом води – забезпечують зручність для клієнта,
зменшуючи дискомфорт під час миття голови.
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Останніми роками з’явилося багато новітніх рішень, які підвищують 
якість послуг у барбершопах: 

автоматичні вакуумні системи – дозволяють швидко прибирати 
волосся після стрижки; 

електричні бритви з адаптивною системою – підлаштовуються під тип 
шкіри клієнта для ідеального гоління; 

системи освітлення з регулюванням кольору – дають можливість 
майстру краще бачити деталі стрижки. 

Гігієна – один із головних факторів успішного барбершопу. Сучасні 
заклади використовують: 

УФ-стерилізатори – для знезараження інструментів; 
автоматизовані антисептичні дозатори – для дезінфекції рук майстра 

та клієнта; 
фільтри очищення повітря – усувають запахи, бактерії та віруси, 

покращуючи загальний мікроклімат. 
Автоматизація процесів допомагає покращити взаємодію з клієнтами та 

оптимізувати роботу барбершопу: 
CRM-системи для управління записами – дозволяють клієнтам 

записуватися онлайн та отримувати нагадування; 
мобільні додатки для персоналізації послуг – дають змогу клієнтам 

вибирати майстра, переглядати історію своїх стрижок та отримувати 
рекомендації; 

касові системи з безконтактною оплатою – полегшують фінансові 
операції та пришвидшують обслуговування; 

автоматизована система розсилки повідомлень – дають змогу 
автоматизувати процес інформування клієнтів про візит. 

Барбершопи все частіше впроваджують екологічні технології: 
біорозкладні матеріали для інструментів – дерев’яні гребінці, 

багаторазові серветки, екологічні упаковки для засобів догляду; 
системи економії води та енергії – безконтактні змішувачі, LED-

освітлення, використання екологічних мийних засобів; 
еко-косметика – натуральні засоби без шкідливих хімікатів. 
Отже, сучасні технології та новітнє устаткування роблять барбершопи 

не лише комфортними, а й більш функціональними, безпечними та 
екологічними. Використання інновацій допомагає майстрам працювати 
якісніше, а клієнтам – отримувати найкращий сервіс. З розвитком технологій 
індустрія барберінгу продовжуватиме вдосконалюватися, відкриваючи нові 
можливості для професіоналів та їхніх клієнтів. 
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2. Інновації у ресторанному бізнесі: Тренди що змінюють правила гри
https://business-broker.com.ua/blog/innovatsii-u-restorannomu-biznesi-trendy-
shcho-zminiuiut-pravyla-hry/

3. Що таке барбершоп: історія, переваги, пропоновані послуги https://braun-
shop.com.ua/blog/chto-takoe-barbershop/

Науковий керівник: д. т. н., професор Бандура В. М.
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